

**PROCÈS-VERBAL  
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM  
29 avril 2019**

**PRÉSENCES :**

Déléguée à la coordination	Présent	Déléguée à l'information	Présent
Déléguée aux affaires internes	Vacant.e	Déléguée à l'animation culturelle	Vacant.e
Déléguée aux affaires externes	Présente	Déléguée à la mobilisation	Présent
Déléguée à la pédagogie	Vacant.e	Déléguée à la trésorerie	Présent
Déléguée à la formation continue	Vacant.e	Déléguée aux affaires féministes	Présente
Adjoint-e-s : Aucun.e adjoint.e			
Observateurs/observatrices : Présence d'observateur.ice.s			

**Ordre du jour**

- |  |  |
|--|--|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Procédures d'ouverture             <ol style="list-style-type: none"> <li>1.1 Ouverture</li> <li>1.2 Praesidium</li> <li>1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour</li> <li>1.4 Lecture et adoption des procès-verbaux</li> </ol> </li> <li>2. Coordination             <ol style="list-style-type: none"> <li>2.1 Permanence administrative</li> <li>2.2 Permanence sociopolitique</li> <li>2.3 Technicien informatique</li> <li>2.4 Assemblée générale du 30 avril</li> </ol> </li> <li>3. Interne</li> <li>4. Information             <ol style="list-style-type: none"> <li>4.1 Comité agenda</li> </ol> </li> <li>5. Mobilisation             <ol style="list-style-type: none"> <li>5.1 1<sup>er</sup> mai : manifestation des travailleuses et travailleurs</li> </ol> </li> </ol> | <ol style="list-style-type: none"> <li>6. Affaires Féministes</li> <li>7. Pédagogie             <ol style="list-style-type: none"> <li>7.1 Commission des études : recherche de conciliateurs élus par la commission des études</li> </ol> </li> <li>8. Animation culturelle</li> <li>9. Formation continue</li> <li>10. Externe             <ol style="list-style-type: none"> <li>10.1 Retour sur le congrès de l'ASSÉ<br/>Présentation d'un résumé des décisions prise de la dissolution de l'ASSÉ au congrès de la fin de semaine du 27-28 avril 2019.</li> <li>10.2 Prochaine asso nationale, rencontre avec les gens de St-Lau?</li> </ol> </li> <li>11. Trésorerie</li> <li>12. Varia</li> <li>13. Fermeture</li> </ol> |
|--|--|

## **1. Procédures d'ouverture**

Que l'on ouvre la réunion à 18h33

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.1 Ouverture**

### **1.2 Praesidium**

Que la déléguée à la mobilisation et la déléguée à l'externe soient respectivement animatrice et secrétaire lors de la réunion.

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour**

Que l'on adopte l'ordre du jour dans sa forme actuelle.

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

### **1.4 Lecture et adoption des procès-verbaux**

Que l'on adopte le procès-verbal du 24 avril tels que présenté sur le cloud.

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

## **2. Coordination**

### **2.1 Permanence administrative**

### **2.2 Permanence sociopolitique**

Que la permanence sociopolitique fasse une liste des options post-ASSÉ.

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

### **2.3 Technicien informatique**

### **2.4 Assemblée générale du 30 avril**

Liste des tâches :

-Rédiger la proposition de la levée des cours pour la durée de l'AG

- Distribuer les tâches : rayer les noms sur la liste des membres de la SOGÉÉCOM
- Dire aux gens dans quelle file se placer pour accélérer l'entrée
- Donner les cartons de vote sur preuve de carte étudiante
- Distribuer des feuilles d'aide aux procédures aux gens dans le gymnase
- Arriver d'avance pour aider à préparer le gymnase
- Animer l'AG jusqu'à l'élection du praesidium

### **3. Interne**

### **4. Information**

#### **4.1 Comité agenda**

### **5. Mobilisation**

#### **5.1 1<sup>er</sup> mai : manifestation des travailleuses et travailleurs**

### **6. Affaires Féministes**

### **7. Pédagogie**

#### **7.1 Commission des études : recherche de conciliateurs élus par la commission des études**

### **8. Animation culturelle**

### **9. Formation continue**

### **10. Externe**

#### **10.1 Retour sur le congrès de l'ASSÉ**

Que les personnes présente au congrès fasse une présentation des décisions prise quant à la dissolution de l'ASSÉ du congrès de la fin de semaine du 27-28 avril 2019.

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

#### **10.2 Prochaine asso nationale, rencontre avec les gens de St-Lau?**

Que la déléguée aux affaires féministes envoie à l'exécutif le document d'information sur le SIRC

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

## **11. Trésorerie**

Que le comité employeur commence à organiser l'engagement d'un technicien à la documentation pour archiver les documents que nous recevrons de l'ASSÉ.

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*

## **12. Varia**

## **13. Fermeture**

*Dûment proposé*

*Dûment appuyé*

*Adopté à l'unanimité*